

新版残疾证可上门办理

行动不便者请打所在区残联办证热线申请

□晚报记者 裴蕾

本报讯 残疾鉴定、输入信息、网上审核、打印证件……昨日9时，惠济区新城街道办事处院内，家在靠近黄河边的李西河村村民李官印在短短10分钟时间内，就领到了更换后的新版二代残疾证。

卧床不起的毛章庆享受上门服务

昨天上午，郑州市残联、惠济区残联组织有关医疗专家，深入社区为辖区残疾人办理新版残疾证。首站选择距离市区较偏远的新城办事处，一天时间内，共有80多名肢体残疾人拿到了新版残疾证。

“由于市里指定的肢体残疾鉴定医院位于郑州市航海路上的第二人民医院，而处于北郊的一些残疾人前往十分不便，所以我们选择上门服务。”市残联有关负责人介绍说。

53岁的毛庄村村民毛章庆5年前因车祸致残，一直卧病在床。昨天，市、区残联和医疗专家特地来到他的家中，现场为他鉴定残疾级别，办理证件。

年底前都能办，不必4月扎堆办理

据悉，昨天举行的办理新版残疾证上门服务，只是第一站。从今日起，市、区残联将陆续上门为其他办事处、社区残疾人服务。如果有行动不便、卧床不起的重度残疾人需要提供办

证上门服务，可通过社区、办事处向区残联提出申请。同时，各区残联均开通了残疾人办证热线电话，对特殊困难残疾人可提供上门鉴定、现场办证服务。

“办理新版残疾证工作将持续至年底。”市残联有关负责人昨日特别提醒广大残疾人朋友：各级残联和定点医院在正常工作日都可办理新版二代残疾证，因此，大家无需在4月份“扎堆”办理，可在自己时间方便的情况下进行办理。

各区热线电话：

金水区 63526089、中原区 67718001-8021、二七区 68890608、管城区 66330556、惠济区 63639136、经济技术开发区 66782076、高新技术开发区 67987798、上街区 68115861。

中山大学在我省招155人 机动名额有望增加

□晚报记者 张竟映 实习生 王宗培

本报讯 “河南考生很优秀，我今年只选择了一个省份了解考生。”昨日，中山大学副校长陈春生携该校招办主任龙波、该校河南招生负责人徐东黎等人与我省10所省示范性中学举行招生座谈会。今年中山大学计划在河南招155人，比去年招生计划多了16人，同时，机动名额也有望相应增加。

省外高校在豫招生计划

厦门大学招122名本科生，北京印刷学院招35名本科生，北京物资学院招18名本科生，北京中医药大学招41名本科生，华北电力大学招81名本科生，北京林业大学招80名本科生，中国青年政治学院招43名本科生，东华大学今年在我省招100名理科本科生，上海财经大学招35名本科生，华东政法大学招79人，上海海洋大学招104名本科生，上海电力学院招84人，西安电子科技大学招288人，西北农林科技大学招451人，重庆大学招232人。

完善社保网络 我市扩大参保范围

□晚报记者 辛晓青 通讯员 胡春玲

本报讯 “当前国际金融危机仍在世界范围内扩散和蔓延。‘敢于在困难面前逞英雄’，是焦裕禄同志的一句名言，我们就是要拿焦裕禄的名言来鼓励自己，做好民生工程。”昨日上午，市劳动和社会保障局召开动员大会，学习弘扬焦裕禄精神，“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动全面展开。

“危机给个人就业和企业的发展带来一定的影响，要做好民心工程，落实企业参保阶段性调息政策，帮助困难企业渡过难关，要把群众的利益最大化，进一步扩大参保范围。”局长王保明说。

真不是枯草

它叫野马，一年四季都不绿

昨天上午，绿城广场西部草坪内，正在为多彩的鸢尾花拍照的市民小张，在一个园林小品前驻足不前：“现在是春天了，为什么这种草竟然没有返绿呢？”他说的没错，这种草真的没有返绿，而且它们永远不会返绿，准确地说，铜褐色就是它们的本色。据介绍，这种观赏草名字叫野马，顾名思义，它长得像野马的尾巴。

晚报记者 马燕 实习生 李猛/文
晚报记者 王银廷/图



上百辆外地出租郑州拉客

近期，有不少市民和出租车司机向本报反映，一些外地牌照的出租车频频现身我市，以我市为客源地向外“跑长途”，凭借相对低廉的价格和“送客到家”的“特色”服务，在郑州培育出了固定的客源。另有的哥反映，少部分外地出租车甚至夜间在郑州市区内兜圈载客。 晚报记者 董洪刚 汪永森 左赞

“济源、焦作等地的车都有”

“我们拉客跑一趟焦作大概要价300元，但是外地的出租车只需要一人40元，有时候价钱还可以上下浮动。”郑州的哥王师傅说，前一段经常看到济源和焦作的出租车在古荥附近进出郑州。

市民张先生向记者透露，他和同事经常往省内各地跑业务，不少同事就选择坐这些“跑长途”的外地出租车。“原因很简单，花钱不多，送到指定地点，而且随叫随到。”张先生还遭遇过这样的事：一次他联系的出租车里只有他一个人，但很快就被转送到另一辆出租车里，刚好凑齐4个乘客，车子立马出发。

部分的哥说，这些外地出租车往往在一些相对偏僻的地方聚集，10辆左右成为一个小组，坐满4人就发车，此类出租车多挂着“豫U”“豫H”等牌照。此外，还有少部分外地出租车趁深夜在我市市区内兜圈拉客，而且不打表。

沙口路附近有“豫UT”出租车等活

按照的哥反映的情况，记者昨天中午来到沙口路一家加气站附近，除了一辆豫UT16xx出租车在记者到达时驶离外，还有5辆豫UT牌照的出租车停在周围，但均没有司机。12时5分，又一辆豫UT牌照出租车驶到加气站附近，记者询问司机去不去焦作，对方随口说道：“我们只拉包车。”随后就到对面的小餐馆就餐。

附近一家小餐馆的老板表示，在沙口路附近经常看到外地牌照的出租车。“吃饭的时候多些，节假日时也不少。五一快到了，估计这些司机又要大挣一把了。”他说，春节的时候，这里外地牌照出租车就很多。

还有热心市民反映，在黄河路好宜家、金水路民航大酒店附近，经常停靠着等待拉客的外地牌照出租车，主要来自济源、焦作、开封等地。一位长期关注此事的媒体人士向记者透露，这样的外地出租车在郑州至少上百辆。

两小时揪出114张假发票

□晚报记者 董占卿 通讯员 王全堂 秦志强

本报讯 “这些发票是别人放在这儿的，不是我们的。”昨日，在郑平路一家滋补烩面馆，当税务人员查出假发票时，自称姓李的饭店人员说。

昨日中午，二七地税局稽查分局联合公安人员对辖区投诉比较集中的一些饭店进行了两个小时

的突击检查。在郑平路车辆管理所对面，税务人员对一家名为滋补烩面的饭店进行发票检查时，发现该饭店抽屉内存放着大量假发票。同时，这家面馆开业两个多月，竟然是一家无税务登记证、无食品卫生许可证、无个体工商户营业执照的“三无”面馆。在随后两个小时内的检查中，税务人员共没收了114张假发票。市民遇到假发票可以拨打68810831投诉。

CHANGHONG 长虹 TV 20 互联互通互动

长虹直销店隆重开业 全场6折起

长虹直销店地址：东大街与城东路交叉口南50米 咨询电话：0371-66320898

平板开业特惠价

32英寸液晶	惊爆价：1990元 (限量)
42英寸等离子	惊爆价：4?90元
46英寸液晶	惊爆价：6?90元

冰箱特价系列

省电系列1 (两天一度电)	仅售：2290元
省电系列2 (三天一度电)	仅售：2980元

乐·教电视——我的生活专家

免费电影 瑜伽健身 亲子教育 生活健康 健康美食 游戏屏保

空调开业特惠价

1.5匹空调	仅售：1299元
2匹空调	仅售：1999元

家电成套购买更优惠